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Die Layer 2 GmbH ist ein führendes  IT-Beratungs- und Dienstleistungs-

unternehmen aus Hamburg. Seit nahezu 20 Jahren unterstützen wir als Microsoft 

Gold Certified Partner erfolgreich unsere Kunden und Partner in ihren IT-

Projekten in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Wir haben uns auf die 

Entwicklung und Implementierung komplexer Geschäftsanwendungen und 

Unternehmensportale in der Microsoft Office Umgebung spezialisiert.  

Wir suchen ab sofort einen 

 

Administrator Microsoft SharePoint 

(Festanstellung Hamburg) 

 
Geplante Aufgabengebiete: 

 Sie erarbeiten zusammen mit unseren Consultants tragfähige 

Infrastrukturen im Microsoft Umfeld, speziell für Microsoft SharePoint 

 Sie installieren und konfigurieren SharePoint Serverprodukte bei unseren 

Kunden vor Ort, als Stand-alone Installation oder Server-Farm 

 Für die vorhandenen Installationen sind Sie für Wartung und Pflege 

verantwortlich und halten die Server auf dem neuesten Stand 

 Sie überprüfen permanent Erreichbarkeit und Performance und führen 

ggf. Optimierungen durch 

 Im Rahmen von Schulungen und Workshops trainieren Sie 

Administratoren und Endanwender im Umgang mit SharePoint 

 Sie wählen geeignete ergänzende SharePoint Komponenten aus, um 

zusätzliche Anforderungen der Kunden zu bedienen 

 Sie führen eigenständig Migrationsprojekte (SharePoint 2003 nach 2007 

und zukünftig auch 2007 nach 2010) durch 

 

Ausbildung: 

 

 Abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker Systemintegration 

oder  

 Abgeschlossenes Studium der Informatik bzw. Medieninformatik oder 

 eine vergleichbare praktische Qualifikation durch mehrjährige 

Berufserfahrung im Microsoft Umfeld 

 

Kenntnisse: 
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 Erforderlich: 

o  Alle gängigen Windows Betriebssysteme 

o  Windows SharePoint Services 2.0 und 3.0 

o SharePoint Portal Server 2003 

o Microsoft Office SharePoint Server 2007 

o Internettechnologien (Webdienste, http, IIS)  

o Active Directory, DNS, SQL Server 

o Reisebereitschaft (D-A-CH) 

 Erwünscht: 

o  XML / XSLT Kenntnisse 

o Erfahrungen im Webdesign und / oder der Programmierung 

o Microsoft Zertifizierungen (z.B. MCTS, MCSE, …) 

o Kenntnisse in mehreren gängigen Backup Produkten 

o Kenntnisse in mehreren Microsoft Serverprodukten (z.B. BizTalk, 

Exchange, Office Communication Server, CRM, Navision, 

Performance Point, Project Server) 

 

Wir bieten: 

 

 flexible Arbeitszeit in einem überschaubaren, motivierten Team in einer 

sehr guten Arbeitsatmosphäre über den Dächern von Hamburg 

 flache Hirarchien, kurze Kommunikationswege 

  zusätzliches Einkommen über Leistungsvereinbarungen 

 ausgezeichnete fachliche Entwicklungsmöglichkeiten, z.B. Microsoft 

Zertifizierungen 

 sehr gute Möglichkeiten der beruflichen Weiterentwicklung (z.B. 

Leitungsfunktion)  in einem  nachhaltig wachsenden Unternehmen mit 

einem umfangreichen Kundenstamm in Norddeutschland. 

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an  

Herrn Wolfgang Cords ( wcords@layer2.de ). 
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